

Состав

1 капсула содержит: активные ингредиенты: экстракт травы якорцов стелющихся – 140 мг (mg), экстракт листа дамианы – 60 мг (mg);

вспомогательные вещества: наполнители: двуокись кремния аморфная, магния стеарат, микрокристаллическая целлюлоза, лактоза; оболочка капсулы: желатин.

Описание

Эректильная дисфункция является одним из самых распространенных сексуальных расстройств, поражает 100 000 000 мужчин во всем мире. У большинства мужчин в какой-то период жизни могут быть проблемы с достижением и поддержанием эрекции. Чаще всего это происходит из-за чрезмерного напряжения, приема большого количества алкоголя или просто переутомления. Если проблема не исчезает, скорее всего, это связано с эректильной дисфункцией — неспособностью достигать и / или поддерживать эрекцию, достаточную для удовлетворения сексуальной активности.

И хотя такое положение не угрожает человеческой жизни, его ни в коем случае нельзя рассматривать как тривиальную проблему, поскольку сексуальное здоровье — это важная составляющая общего эмоционального и физического здоровья любого человека. Кроме того, зачастую нарушения эрекции могут быть вызваны различного рода заболеваниями, а в частности сахарным диабетом, гипертонической болезнью, гипотиреозом, нервно-психическими расстройствами и др.

Натуральный стимулятор половой функции мужчин «Трибусти́м» — один из наиболее современных препаратов, предназначенных специально для восстановления эректильной функции и улучшения качества спермы. С помощью препарата «Трибусти́м» растет продолжительность и сила эрекции, а также усиливается *Libido sexualis*.

Препарат природного происхождения, содержащий экстракты, полученные из наземной части растений:

- *Tribulus Terrestris L* (якорьки стелющиеся);
- *Turnera diffusa* (дамиана лекарственная).

Экстракт травы якорьков стелющихся обуславливает усиление секреции тестостерона, полового влечения, улучшения выработки спермы и эрекции,

способствует развитию мышечной массы и общего оздоровления организма. Биологически активные вещества якорцов стелющихся усиливают реакции иммунитета и положительно влияют на обмен липидов — снижают уровень холестерина в крови. Экстракт листьев Дамианы (известный афродизиак) оказывает возбуждающее, тонизирующее действие и усиливает либидо.

Биологически активные вещества экстракта дамианы, в частности бета-ситостерол и эфирные масла, способствуют приливу крови к органам малого таза, стимулируют деятельность нервных узлов спинного мозга и высвобождения половых гормонов; усиливают метаболизм и интенсивное сжигание жиров, улучшают психоэмоциональное состояние и половое влечение; оказывают противовоспалительные, противомикробные свойства, способствуют выведению лишней жидкости из организма.

Препарат оказывает комплексное воздействие на эректильную функцию, при этом не вызывая побочных эффектов, что делает его одним из лучших на сегодняшний день.

«ТрибустиМ» рекомендуется для предупреждения и уменьшения инволюционных и патологических нарушений половой функции у мужчин, поддержания оптимального уровня тестостерона, активизации сперматогенеза и усиление полового влечения, а также при значительных физических нагрузках и занятиях спортом для улучшения выносливости, увеличения мышечной массы и ускорения восстановления организма.

Противопоказания

Индивидуальная непереносимость компонентов.

Способ применения и дозы

Взрослым (мужчинам) принимать по 1 капсуле 2 раза в сутки во время еды, запивать водой. Курс потребления составляет 2 месяца, при необходимости можно повторить несколько раз в год.

Рекомендации по употреблению

Рекомендуется в качестве диетической добавки к рациону питания как дополнительный источник биологически активных веществ (арбутина, эфирных масел, сапонинов, дамианину), с целью нормализации функционального состояния половой системы мужчин для поддержания оптимального уровня тестостерона, усиления полового влечения и потенции. Также целесообразно употреблять при значительных физических и психологических нагрузках и

занятиях спортом для улучшения выносливости, увеличения мышечной массы и ускорения восстановления организма после нагрузок.

Дополнительная информация

Функциональные свойства обусловлены композицией стандартизированных фитоэкстрактов, которые стимулируют продукцию собственного тестостерона, способствуют улучшению эректильной функции и сперматогенеза, усиливают либидо и оказывают анаболический эффект (ускоряют образование и обновление мышечных структур).

Экстракт травы якорцов стелющихся содержит 90% сапонинов фураностанолового типа, среди которых ведущее место занимает протодиосцин, а также стероидные гликозиды (диосцин, триллин, грациллин), гармол и харман, флавоноиды, дубильные вещества, смолы, аскорбиновую кислоту. Комплекс биологически активных веществ обуславливает усиление секреции тестостерона, полового влечения, улучшения выработки спермы и эрекции, способствует развитию мышечной массы и общему оздоровлению организма. Биологически активные вещества якорцов стелющихся усиливают реакции иммунитета и положительно влияют на обмен липидов – снижают уровень холестерина в крови.

Экстракт листьев дамианы содержит дамианин, арбутин, а также эфирные масла, танины и смолы. Дамиана – известный афродизиак – оказывает возбуждающее, тонизирующее действие и усиливает либидо.

Биологически активные вещества экстракта дамианы, в частности бета-ситостерол и эфирные масла, способствуют приливу крови к органам малого таза, стимулируют деятельность нервных узлов спинного мозга и высвобождение половых гормонов; усиливают метаболизм и интенсивное сжигание жиров, улучшают психоэмоциональное состояние и половое влечение; проявляют противовоспалительные, противомикробные свойства, способствуют выведению лишней жидкости из организма.

Срок годности

24 месяца от даты производства.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре от 4 °С до 25 °С в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте.

Упаковка

По 10 капсул в блистере, по 6 блистеров в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ООО «Нутримед».

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Украина 03150, г. Киев, ул. Предславинская, 43/2.